

□ ВНИМАНИЕ!

Ситуация с бешенством на территории Кировской области

В 2018 году зарегистрировано 15 случаев бешенства в 11 районах области: Арбажском, Богородском, Зуевском, Котельничском, Кирово-Чепецком, Лебяжском, Оричевском, Пижанском, Свечинском, Советском, Фаленском районах. Бешенство зарегистрировано у диких животных (7 лисиц, 6 енотовидных собак), у домашних и сельскохозяйственных животных (1 собаки, 1 головы крупного рогатого скота).

На 12 апреля 2019 года зарегистрировано 6 случаев бешенства у животных на территории:

- Вятскополянского района у 1 собаки (дер. Куршино)
- Зуевского района у 1 головы крупного рогатого скота (ООО Агрофирма «Мухино»),
- Пижанского района у 1 лисицы (дер. Павлово),
- Сунского района у 1 собаки (с. Курчум),
- Унинского района у 1 лисицы (с. Елгань),
- Шабалинского района у 1 лисицы (п. Заводской).

Напоминаем о необходимости вакцинации домашних животных против бешенства!